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Отчет
о результатах плановой камеральной аудиторской проверки

На основании распоряжения Леноблкомимущества  от 19 октября 2018 года № 1008 «О проведении камеральной аудиторской проверки» должностными лицами Леноблкомимущества - Пановой Н.В. – начальником отдела финансового контроля, учета и информационного обеспечения, Симагиной Н.Н. – начальником юридического отдела, Суглобовым А.С. – начальником отдела распоряжения и контроля за использованием земельных ресурсов, Пяжевой И.В. – главным специалистом отдела финансового контроля, учета и информационного обеспечения проведена плановая камеральная аудиторская проверка Администрации муниципального образования Волосовский муниципальный район Ленинградской области (далее – объект контроля, Администрация) на предмет правильности и достоверности составления отчета о расходовании субвенций на осуществление отдельных полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории городских поселений Волосовского муниципального района (далее – переданные полномочия).
 Проверяемый период – 1 полугодие 2018 года. Срок проведения плановой камеральной аудиторской проверки (далее – проверка) – 19 рабочих дней, с 29 октября 2018 года по 22 ноября 2018 года.
По итогам проверки составлен акт от 22.11.2018 года (Приложение к отчету). 
Итоги проверки.
В рамках проведения проверки были рассмотрены две должностные инструкции муниципальных служащих, замещающих должности ведущих  специалистов комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации (далее – специалисты). На специалистов возложены должностные обязанности, исполняемые в рамках областного закона от 23.12.2015 № 141-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными полномочиями в области земельных отношений, отнесенными к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области". 
Должностные обязанности специалистов Администрации соответствуют полномочиям органов местного самоуправления, переданным для исполнения. 
Общая сумма произведенных расходов за счет средств субвенций по переданным полномочиям из бюджета муниципального образования на заработную плату составила 30 285,62 рублей, на начисления на заработную плату – 9 251,47 рубль, что соответствует данным отчета о расходовании субвенций, предоставленных муниципальному образованию Волосовский муниципальный район Ленинградской области, на осуществление отдельных полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленного Администрацией в адрес Леноблкомимущества за 1 полугодие 2018 года в сумме 39 537,09 рублей. 
Бюджетные средства расходовались в соответствии с Порядком расходования субвенций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на осуществление органами местного самоуправления отдельных полномочий в области земельных отношений, отнесенных к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 29.04.2016 года № 134.


Руководитель аудиторской группы – 
Начальник отдела финансового
контроля, учета и информационного
обеспечения				                                                   Н.В. Панова









