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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 29 апреля 2016 года № 134
«Об утверждении Порядка расходования субвенций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на осуществление органами местного самоуправления отдельных полномочий в области земельных отношений, отнесенных к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области»»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 29 апреля 2016 года № 134 «Об утверждении Порядка расходования субвенций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на осуществление органами местного самоуправления отдельных полномочий в области земельных отношений, отнесенных к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области»» (далее – Проект, Порядок), разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии с Законом Ленинградской области от 27.10.1994 № 6-оз «Устав Ленинградской области», Положением о Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом, утвержденным  постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2010 № 102 (далее – Положение № 102).
25 декабря 2018 года принят областной закон № 141-оз «О прекращении осуществления органами местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельных полномочий в области земельных отношений, отнесенных к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области, и признании утратившими силу некоторых областных законов» (далее – областной закон от 25 декабря 2018 года № 141-оз).
Статьей 1 областного закона от 25 декабря 2018 года № 141-оз предусмотрено, что с 1 января 2019 года прекращается осуществление органами местного самоуправления муниципальных районов Ленинградской области (далее – органы местного самоуправления) отдельных полномочий, отнесенных к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории городских поселений соответствующего муниципального района, которыми органы местного самоуправления были наделены областным законом от 28 декабря 2015 года № 141-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными полномочиями в области земельных отношений, отнесенными к полномочиям органов государственной власти Ленинградской области» (далее – областной закон от 28 декабря 2015 года № 141-оз).
Согласно статье 2 областного закона от 25 декабря 2018 года № 141-оз областной закон от 28 декабря 2015 года № 141-оз (с последующими изменениями) признается утратившим силу. Областной закон от 25 декабря 2018 года № 141-оз вступает в силу с 1 января 2019 года.
В связи с утратой с 1 января 2019 года оснований для предоставления органам местного самоуправления муниципальных районов Ленинградской области предусмотренных Порядком субвенций, Проектом предлагается признать указанный Порядок утратившим силу. 
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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