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ПРОЕКТ

Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом

Приказ

О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 3 апреля 2014 года № 9 «Об утверждении Типовой формы государственного контракта на выполнение работ (оказание услуг) для обеспечения государственных нужд Ленинградской области в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом» 

В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом в соответствие с действующим законодательством, п р и к а з ы в а ю:

Внести в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 3 апреля 2014 года № 9 «Об утверждении Типовой формы государственного контракта на выполнение работ (оказание услуг) для обеспечения государственных нужд Ленинградской области в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом» изменение, изложив приложение № 1 к приказу согласно приложению к настоящему приказу.
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом О.Е. Зинченко.
Председатель Леноблкомимущества




         Э.В. Салтыков
