Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка взаимодействия органов исполнительной власти Ленинградской области при принятии решений о резервировании земель для государственных нужд Ленинградской области и их отмене»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка взаимодействия органов исполнительной власти Ленинградской области при принятии решений о резервировании земель для государственных нужд Ленинградской области и их отмене» (далее – проект), разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2008 №561 «О некоторых вопросах, связанных с резервированием земель для государственных или муниципальных нужд».
Целью принятия проекта является определение порядка взаимодействия  между органами исполнительной власти Ленинградской области, для реализации полномочий которых предполагается принятие решения о резервировании земель для государственных нужд Ленинградской области,  Комитетом по архитектуре и градостроительству Ленинградской области и Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом при принятии решений о резервировании земель для государственных нужд Ленинградской области, а также сроков, этапов и последовательности действий участников взаимодействия, в зависимости от предоставленных соответствующему органу исполнительной власти Ленинградской области, полномочий.
Проведение процедуры ОРВ не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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