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[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 12 сентября 2018 года № 29 «Об утверждении порядка и критериев оценки заявок муниципальных образований Ленинградской области в соответствии с Порядком предоставления и расходования субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области в целях проведения кадастровых работ по образованию земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения в рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области», утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 05.09.2018 № 323

В целях приведения правовых актов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом в соответствие с действующим законодательством, п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 12 сентября 2018 года № 29 «Об утверждении порядка и критериев оценки заявок муниципальных образований Ленинградской области в соответствии с Порядком предоставления и расходования субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области в целях проведения кадастровых работ по образованию земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения в рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области», утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 05.09.2018 № 323(далее – Приказ) следующие изменения:
в Приложении к Приказу:
пункт первый дополнить новым  абзацем следующего содержания:
«участие муниципального образования в основном мероприятии «Ленинградский гектар» подпрограммы «Техническая и технологическая модернизация, инновационное развитие» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области (К4ᵢ).»;
дополнить подпунктом 1.4 следующего содержания:
«1.4. Оценка заявки по критерию «участие муниципального образования в основном мероприятии «Ленинградский гектар» подпрограммы «Техническая и технологическая модернизация, инновационное развитие» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» (К4ᵢ) осуществляется следующим образом:
участие  муниципального образования в основном мероприятии «Ленинградский гектар» подпрограммы «Техническая и технологическая модернизация, инновационное развитие» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» - 30 баллов. 
Участие муниципального образования должно быть подтверждено документами, подтверждающими реализацию основного мероприятия «Ленинградский гектар» на территории данного муниципального образования.
В случае неучастия муниципального образования в основном мероприятии «Ленинградский гектар» подпрограммы «Техническая и технологическая модернизация, инновационное развитие» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» - 0 баллов.».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом  Б.В. Яровенко. 


Председатель комитета						   	       	     Э.В. Салтыков
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Первый заместитель 
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Исп. Соловьева Е.Х.

