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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 30 июня 2010 года № 157

«Об органе исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченном на выдачу квалификационных аттестатов кадастровых инженеров»» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 30 июня 2010 года № 157 «Об органе исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченном на выдачу квалификационных аттестатов кадастровых инженеров»» (далее – Проект, Постановление № 157) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях приведения правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством. 
Порядок осуществления кадастровой деятельности, в том числе квалификационные требования к кадастровым инженерам, установлен положениями Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» (далее – Федеральный закон                            № 221-ФЗ).

Так, в силу ст. 29 Федерального закона № 221-ФЗ  кадастровым инженером признается физическое лицо, являющееся членом саморегулируемой организации кадастровых инженеров. В качестве обязательных условий принятия физического лица в члены саморегулируемой организации кадастровых инженеров установлены наличие гражданства Российской Федерации, требования в части высшего образования по специальности, наличие опыта работы, а также иные условия.

В ранее действующей редакции ст. 29 Федерального закона № 221-ФЗ устанавливалось требование о наличии у физического лица действующего квалификационного аттестата кадастрового инженера, однако с 01.06.2016 в связи с принятием Федерального закона от 30.12.2015 № 452-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и статью 76 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в части совершенствования деятельности кадастровых инженеров», указанная статья изложена в новой редакции, требования в части квалификационного аттестата исключены.

Кроме того, указанный в преамбуле постановления Правительства ЛО нормативный правовой акт - приказ Минэкономразвития России от 22.01.2010 № 23 «Об утверждении Положения о составе, порядке работы квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам, порядке проведения квалификационного экзамена на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам, о перечне документов, необходимых для получения квалификационного аттестата кадастрового инженера» - утратил силу в связи с изданием  приказа Минэкономразвития России от 29.06.2016 № 414 «О признании утратившими силу некоторых приказов Минэкономразвития России в сфере осуществления кадастровой деятельности».

С момента внесения указанных изменений квалификационные аттестаты кадастровых инженеров Леноблкомимуществом не выдаются. 
В связи с чем, Проектом предлагается Постановление № 157, наделяющее Леноблкомимущество полномочиями по выдаче квалификационных аттестатов кадастровых инженеров, признать утратившим силу.

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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