
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении перечня документов, необходимых для принятия решения Правительством Ленинградской области об участии (о прекращении участия) Ленинградской области в хозяйственном обществе»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении перечня документов, необходимых для принятия решения Правительством Ленинградской области об участии (о прекращении участия) Ленинградской области в хозяйственном обществе» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом в соответствии со статьей 3 областного закона от 9 марта 2000 года № 4-оз «Об участии Ленинградской области в хозяйственных обществах». 
Областным законом от 25 декабря 2018 года № 137-оз "О внесении изменений в областной закон "Об участии Ленинградской области в хозяйственных обществах" (далее – областной закон № 137) переформулирован порядок принятия решения об участии Ленинградской области в хозяйственных обществах, урегулирован порядок принятия решения о прекращении участия Ленинградской области в хозяйственном обществе. 
Пунктом 3 статьи 1 областного закона № 137  определено, что перечень документов, которые должны быть представлены к проектам решений об участии (о прекращении участия) Ленинградской области в хозяйственном обществе, определяется правовым актом Правительства Ленинградской области. 
Проектом  предусмотрена необходимость представления учредительных документов хозяйственного общества, так как решение об участии (прекращении участия) Ленинградской области в хозяйственном обществе может быть принято в отношении уже созданного хозяйственного общества. 
Также, согласно Федеральному закону от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» предусмотрена необходимость представления согласия антимонопольного органа в случаях, если такое согласие необходимо.
Вместе с тем, в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 6 октября 2014 года № 458 «Об утверждении Порядка предоставления бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными и муниципальными учреждениями и государственными и муниципальными унитарными предприятиями, за счет средств областного бюджета Ленинградской области» в случае принятия решения об участии Ленинградской области в хозяйственном обществе путем внесения в уставный капитал такого общества имущества Ленинградской области, приложению к проекту решения подлежат иные документы, перечень которых указан в приложениях к Проекту.
[bookmark: _GoBack]Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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