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Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет Ленинградской области и методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Ленинградской области, главным администратором которых является Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом

В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1, пунктом 1 статьи 160.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2016 года № 469 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета», на основании Положения о Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2010 года № 102, п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет Ленинградской области, главным администратором которых является Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом, согласно приложению № 1 к настоящему приказу.
[bookmark: sub_2]2. Утвердить методику прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Ленинградской области, главным администратором которых является Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом, согласно приложению № 2 к настоящему приказу.
3. Признать утратившими силу:
[bookmark: _GoBack] приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 24 октября 2016 года № 36 «Об утверждении методики прогнозирования поступления неналоговых доходов и методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита областного бюджета, главным администратором которых является Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 23 августа 2017 года № 27 «О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 24 октября 2016 года № 36 «Об утверждении методики прогнозирования поступления неналоговых доходов и методики поступлений по источникам финансирования дефицита областного бюджета, главным администратором которых является Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом».
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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