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ПРОЕКТ

Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом

Приказ

О признании утратившим силу приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 06 апреля 2018 года  № 12

«Об утверждении административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Осуществление государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» государственной кадастровой оценки»
В целях приведения правовых актов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:

Признать утратившими силу:

приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 06 апреля 2018 года № 12 «Об утверждении административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Осуществление государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» государственной кадастровой оценки»»;

пункт 16 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 30 июля 2018 года № 23 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;

пункт 16 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 22 октября 2018 года № 34 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг».
Председатель комитета                      




         Э.В. Салтыков
