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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об определении уровня инфляции, применяемого для индексирования размера базовой ставки арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Ленинградской области, предоставленных без проведения торгов, на 2020 год»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об определении уровня инфляции, применяемого для индексирования размера базовой ставки арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Ленинградской области, предоставленных без проведения торгов, на 2020 год» (далее – Проект), разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии с Законом Ленинградской области от 27.10.1994 № 6-оз «Устав Ленинградской области», Положением о Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом, утвержденным  постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2010 № 102 (далее – Положение № 102).
Согласно Положению № 102 Леноблкомимущество является отраслевым органом исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющим в пределах компетенции, установленной Правительством Ленинградской области, полномочия по реализации государственной политики в сфере управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области, а также отдельные полномочия субъекта Российской Федерации - Ленинградской области в сфере земельных отношений.

Пунктом 2.8. Порядка определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Ленинградской области, предоставленных без проведения торгов, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 28 декабря 2015 года № 520 (далее – постановление № 520) предусмотрено, что начиная с 2018 года базовая ставка арендной платы ежегодно, но не ранее чем через год после заключения договора аренды земельного участка подлежит индексации в соответствии с уровнем инфляции, установленным федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и на плановый период.

Индексация осуществляется ежегодно по состоянию на начало очередного финансового года начиная с года, следующего за годом, в котором заключен договор аренды.

Показатель уровня инфляции, применяемый для индексирования размера базовой ставки арендной платы ежегодно не позднее 1 марта каждого года, определяется Правительством Ленинградской области.
Проектом Федерального закона № 802503-7 «О федеральном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», принятым в первом чтении Государственной Думой Федерального собрания Российской Федерации 23.10.2019 (далее – Федеральный закон о федеральном бюджете), на 2020 год предусмотрен уровень инфляции, не превышающий 3,0 %. 
В соответствии со статьей 5 Бюджетного кодекса Российской Федерации закон (решение) о бюджете вступает в силу с 1 января и действует по 31 декабря финансового года, если иное не предусмотрено Бюджетным кодексом и (или) законом (решением) о бюджете.
Федеральный закон о федеральном бюджете вступает в силу с 1 января 2020 года.

Проектом предлагается определить на 2020 год показатель уровня инфляции за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в Ленинградской области, в размере 3,0 %.

Настоящий проект разработан Леноблкомимуществом в целях повышения эффективности планирования публичными образованиями Ленинградской области поступлений в консолидированный бюджет Ленинградской области неналоговых платежей.  
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Первый заместитель председателя

Ленинградского областного комитета 
по управлению государственным имуществом


        О.Е. Зинченко 
