2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области               «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии с положениями  Федерального закона от 03 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Федеральный закон № 237-ФЗ).
Частью 1 статьи 6 Федерального закона № 237-ФЗ предусмотрено, что  государственная кадастровая оценка проводится по решению исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации (далее - уполномоченный орган субъекта Российской Федерации).

В соответствии с частью 1 статьи 11 Федерального закона № 237-ФЗ государственная кадастровая оценка проводится не чаще одного раза в три года (в городах федерального значения - не чаще одного раза в два года) и не реже одного раза в пять лет, за исключением проведения внеочередной государственной кадастровой оценки. Указанный срок определяется со дня принятия акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости до дня принятия акта об утверждении следующих результатов определения кадастровой стоимости.

Согласно части 2 статьи 6 Федерального закона № 237-ФЗ предусмотрено, что уполномоченный орган субъекта Российской Федерации наделяет полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости, бюджетное учреждение, созданное субъектом Российской Федерации (далее - бюджетное учреждение).

Распоряжением Правительства Ленинградской области от 24 августа 2017 года № 424-р (далее – Распоряжение № 424-р) создано государственное бюджетное учреждение Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее – учреждение), функции и полномочия учредителя которого от имени Правительства Ленинградской области осуществляет Леноблкомимущество. 

Согласно Распоряжению № 424-р учреждение осуществляет государственные полномочия в сфере государственной кадастровой оценки. Основной целью деятельности учреждения является реализация полномочий органов государственной власти Ленинградской области по выполнению работ и оказанию услуг в сфере государственной кадастровой оценки. Для достижения указанной цели, учреждение, осуществляет реализацию полномочий, связанных с определением кадастровой стоимости на территории Ленинградской области.

Распоряжением Правительства Ленинградской области от 27 октября 2017 года № 565-р «О проведении государственной кадастровой оценки в Ленинградской области» установлено провести в 2019 году в Ленинградской области государственную кадастровую оценку следующих категорий земель:

земель водного фонда;

земель населенных пунктов;

земель сельскохозяйственного назначения.

Учреждением в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 12.05.2017 № 226 «Об утверждении методических указаний о государственной кадастровой оценке» проведена работа по установлению кадастровой стоимости объектов недвижимости, в том числе земельных участков, из состава земель водного фонда в количестве 55 ед., из состава земель населенных пунктов в количестве 622526 ед., из составе земель сельскохозяйственного назначения в количестве 647185 ед.

По результатам проведенной работы учреждением подготовлен Отчет  № 01/2019 об итогах государственной кадастровой оценки земель водного фонда, земель населенных пунктов, земель сельскохозяйственного назначения Ленинградской области, на который получено положительное заключение Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Уведомления об отсутствии нарушений требований к отчету об итогах государственной кадастровой оценки от 12.11.2019 № 15-01530/19 и от 12.11.2019 № 15-01531/19 (копии прилагаются).
В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации кадастровая стоимость применяется, в том числе в целях налогообложения. 

Принятие проекта будет способствовать пополнению регионального и местных бюджетов Ленинградской области от поступлений налога на имущество организаций и физических лиц. 
Отчет № 01/2019 об итогах государственной кадастровой оценки размещен на официальном сайте учреждения в сети «Интернет» по адресу: http://lenkadastr.ru/about/Otchet_GKO_LO_2019 в электронном виде.
Приложения № 1, № 2 и № 3 к настоящему постановлению размещены на диске: X в папке «Леноблкомимущество ГКО» в электронном виде. 
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Первый заместитель председателя

Ленинградского областного комитета 
по управлению государственным имуществом

                   О.Е. Зинченко
