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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«О внесении изменения в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам управления государственными учреждениями»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменения в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам управления государственными учреждениями» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом с целью приведения положений постановления Правительства Ленинградской области от 7 мая 2004 года № 80 «Об утверждении примерной формы Устава государственного бюджетного учреждения Ленинградской области» (далее – постановление № 80, примерная форма Устава),  постановления Правительства Ленинградской области от 30 апреля 2015 года  № 139 «Об утверждении Порядка принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации государственных учреждений Ленинградской области, проведения реорганизации и ликвидации государственных учреждений Ленинградской области и изменения их типа» (далее – постановление № 139), постановления Правительства Ленинградской области от 13 июля 2011 года № 211 «О порядке осуществления органами исполнительной власти Ленинградской области функций и полномочий учредителя государственного учреждения Ленинградской области» (далее – постановление № 211), постановления Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2010 года № 102 «Об утверждении Положения о Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом» (далее – постановление № 102) в соответствие с действующим законодательством. Проектом предлагаются к внесению следующие изменения.
1. В преамбуле постановления № 80 указано, что постановление утверждено в целях реализации, в том числе постановления Правительства Ленинградской области от 2 августа 2001 года № 78 «О порядке создания, реорганизации и ликвидации государственных унитарных предприятий и государственных учреждений Ленинградской области и порядке координации, регулирования и контроля их деятельности». Указанный документ утратил силу с 1 мая 2015 года в связи с изданием постановления Правительства Ленинградской области от 30 апреля 2015 года № 140 «О признании утратившими силу постановления Правительства Ленинградской области от 2 августа 2001 года N 78 «О порядке создания, реорганизации и ликвидации государственных унитарных предприятий и государственных учреждений Ленинградской области и порядке координации, регулирования и контроля их деятельности» и отдельных постановлений Правительства Ленинградской области».
Вместе с тем, было принято постановление Правительства Ленинградской области от 30 апреля 2015 года № 139 «Об утверждении Порядка принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации государственных учреждений Ленинградской области, проведения реорганизации и ликвидации государственных учреждений Ленинградской области и изменения их типа».
Также 23 марта 2009 года вступил в силу Областной закон Ленинградской области от 23.03.2009 N 22-оз "О внесении изменений в областной закон "Об управлении государственным имуществом Ленинградской области", согласно которому были внесены изменения в название областного закона от 19 января 2001 года N 4-оз "Об управлении государственным имуществом Ленинградской области.
Таким образом, подпунктом 1 пункта 1 Проекта  преамбула постановления № 80 приводится в соответствие действующему областному законодательству.
2. Вместе с тем, согласно пункту 1 статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", не установлена обязанность согласования устава учреждения с собственником.
Таким образом, учитывая положения федерального и областного законодательства, согласовывать с Леноблкомимуществом уставы учреждений нецелесообразно. Проектом учитываются вышеизложенные нормы.
3. Согласно подпунктам 7 и 10 пункта 5.1 примерной формы Устава к компетенции Учредителя относятся: 
согласование крупных сделок Учреждения по согласованию с Собственником;
принятие решения об одобрении сделок с участием Учреждения, в совершении которых имеется заинтересованность.
Вместе с тем, пунктом 13 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее – Федеральный закон № 7-ФЗ) крупная сделка может быть совершена бюджетным учреждением только с предварительного согласия соответствующего органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя бюджетного учреждения. Также, согласно подпункту «з» пункта 3 положения об осуществлении органами исполнительной власти Ленинградской области функций и полномочий учредителя государственного бюджетного учреждения Ленинградской области, утвержденного Постановлением Правительства Ленинградской области от 13 июля 2011 года № 211 орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя дает согласие на совершение государственным бюджетным учреждением крупных сделок, соответствующих критериям, установленным пунктом 13 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Вместе с тем, пунктом 6  постановления Правительства Ленинградской области от 13 июня 2018 года № 185 «О даче согласия государственному бюджетному учреждению на совершение им некоторых сделок» установлено, что бюджетное учреждение представляет в Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом (далее - Комитет) заявление и иные документы, перечень которых утвержден правовым актом Комитета, с приложением письма органа исполнительной власти о даче согласия бюджетному учреждению на совершение сделки по распоряжению недвижимым имуществом и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за государственным бюджетным учреждением или приобретенным государственным бюджетным учреждением  за счет средств, выделенных органом исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющим функции и полномочия учредителя бюджетного учреждения, на приобретение указанного имущества, в том числе в случае когда такая сделка является сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными статьей 27 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях". 
Учитывая вышеизложенное Проектом вносятся изменения для приведения постановления № 80, постановления № 139, постановления № 211, постановления № 102 в соответствие действующему законодательству.
4. Также Проектом внесены изменения для приведения в соответствие терминов областного законодательства.
5. Учитывая изменения, вносимые в Постановление Правительства Ленинградской области от 02 мая 2006 года № 132 «О порядке дачи согласия на списание государственного имущества Ленинградской области», пункт 2.6 постановления № 102 дополнен полномочиями Леноблкомимущества на принятие решение о даче согласия на реконструкцию государственного имущества Ленинградской области, являющегося объектом капитального строительства.   
Термин «реконструкция государственного имущества Ленинградской области» применяется в проекте в значении, определенном в пункте 14 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации: изменение параметров объекта капитального строительства, его частей (высоты, количества этажей, площади, объема), в том числе надстройка, перестройка, расширение объекта капитального строительства, а также замена и (или) восстановление несущих строительных конструкций объекта капитального строительства, за исключением замены отдельных элементов таких конструкций на аналогичные или иные улучшающие показатели таких конструкций элементы и (или) восстановления указанных элементов.
Таким образом, Проект направлен на приведение нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с положениями действующего федерального и областного законодательства.
Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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