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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О предоставлении льгот по уплате арендной платы по договорам

   аренды государственного имущества Ленинградской области в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О предоставлении льгот по уплате арендной платы по договорам аренды государственного имущества Ленинградской области в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области» (далее – Постановление, проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии с законом Ленинградской области от 27.10.1994 № 6-оз «Устав Ленинградской области», постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 434 «Об утверждении перечня отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции», во исполнение пункта 10 Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции  в Ленинградской области на 2020 год, утверждённого распоряжением Губернатора Ленинградской области от 10.04.2020 № 299-рг. 
Проектом предлагается в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции в Ленинградской области предоставить в беззаявительном порядке арендаторам – субъектам малого и среднего предпринимательства Ленинградской области отсрочку уплаты арендной платы по договорам аренды государственного имущества Ленинградской области за период с 01.03.2020 по 31.05.2020, с рассрочкой по уплате указанных платежей на срок до 31 декабря 2020 года, на основании обращений арендаторов – субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области, осуществляющих деятельность в отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, освободить их от уплаты арендной платы по договорам аренды государственного имущества  Ленинградской области за период с 01.03.2020 по 31.05.2020 путем заключения дополнительных соглашений к договорам аренды, а также предоставить на основании обращений арендаторов–хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в отраслей российской экономики, в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, предоставить им отсрочку уплаты арендной платы по договорам аренды недвижимого государственного имущества Ленинградской области за период с 01.03.2020 по 30.09.2020, с рассрочкой по уплате указанных платежей на срок до 31 декабря 2021 года путем заключения дополнительных соглашений к договорам аренды.
При разработке проекта учтены положения Постановления Правительства РФ от 03.04.2020 № 439 «Об установлении требований к условиям и срокам отсрочки уплаты арендной платы по договорам аренды недвижимого имущества» и распоряжения Правительства РФ от 19.03.2020 № 670-р «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект направлен на поддержку арендаторов – субъектов малого и среднего предпринимательства Ленинградской области, включенных в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, путем предоставления льгот по уплате арендной платы по договорам аренды государственного имущества Ленинградской области.
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