ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам дачи согласия государственным учреждениям Ленинградской области на совершение ими некоторых сделок»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам дачи согласия государственным учреждениям Ленинградской области на совершение ими некоторых сделок» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) с целью приведения положений постановления Правительства Ленинградской области от 16 апреля 2018 года № 126 «О даче согласия государственному автономному учреждению на совершение им некоторых сделок», постановления Правительства Ленинградской области от 22 мая 2018 года № 160 «О даче согласия государственному казенному учреждению Ленинградской области на распоряжение имуществом», постановления Правительства Ленинградской области от 13 июня 2018 года № 185 «О даче согласия государственному бюджетному учреждению на совершение им некоторых сделок» в соответствие с действующим законодательством. Проектом предлагаются к внесению следующие изменения.
 Проектом внесены изменения для приведения в соответствие терминов областного законодательства.
В целях оптимизации сроков представления документов учреждениями для принятия решений о даче согласия на распоряжение имуществом, сокращены сроки рассмотрения документов Леноблкомимуществом.
Таким образом, Проект направлен на приведение нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с положениями действующего федерального и областного законодательства.
Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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