













О признании утратившим силу приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 19 августа 2019 года             № 28 "Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет Ленинградской области и методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Ленинградской области, главным администратором которых является Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом"


[bookmark: _GoBack]	В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом в  соответствие с действующим законодательством, п р и к а з ы в а ю:
	Признать утратившим силу приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 19 августа 2019 года № 28 "Об утверждении методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет Ленинградской области и методики прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Ленинградской области, главным администратором которых является Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом".

Председатель комитета                                                                    Э.В. Салтыков
