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к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об установлении размера бесплатно предоставляемого участка земли на территориях кладбищ Ленинградской области (кроме Федерального военного мемориального кладбища) для погребения умершего»

	Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об установлении размера бесплатно предоставляемого участка земли на территориях кладбищ Ленинградской области (кроме Федерального военного мемориального кладбища) для погребения умершего» (далее – Проект), разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом в целях реализации положений, предусмотренных Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» (далее – Федеральный закон № 8-ФЗ) и областным законом от 07.02.2020 № 9-оз «О перераспределении полномочий в сфере погребения и похоронного дела между органами государственной власти и органами местного самоуправления Ленинградской области» (далее – областной закон № 9-оз).
	Пунктом 5 статьи 16 Федерального закона № 8-ФЗ предусмотрено, что размер бесплатно предоставляемого участка земли на территориях кладбищ (кроме Федерального военного мемориального кладбища) для погребения умершего устанавливается органом местного самоуправления таким образом, чтобы гарантировать погребение на этом же участке земли умершего супруга или близкого родственника.
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 1 областного закона № 9-оз установлено, что к полномочиям Правительства Ленинградской области относится, в том числе полномочие органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области в сфере погребения и похоронного дела по установлению размера бесплатно предоставляемого участка земли на территориях кладбищ (кроме Федерального военного мемориального кладбища) для погребения умершего, предусмотренное пунктом 5 статьи 16 Федерального закона № 8-ФЗ.
В связи с чем, Проектом предлагается установить размер бесплатно предоставляемого участка земли на территориях кладбищ Ленинградской области (кроме Федерального военного мемориального кладбища) для погребения умершего, предусмотренный пунктом 5 статьи 16 Федерального закона № 8-ФЗ - 5 кв.м. - 2,5 м x 2,0 м (длина могилы - 2,5 м, ширина - 2,0 м).
Размер бесплатно предоставляемого участка земли с учетом гарантии погребения на этом же участке земли умершего супруга или близкого родственника рассчитан в соответствии с «ГОСТ Р 58392-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Услуги бытовые. Услуги по изготовлению гробов для захоронения и кремации. Общие технические требования», утвержденным и введенным в действие Приказом Росстандарта от 27.03.2019 № 108-ст, в соответствии с которым максимальные стандартные размеры гробов для захоронения составляют 2110 мм - длина и 640 мм - ширина, а также с учетом средней величины таких земельных участков, согласно действующим в настоящее время на территории Ленинградской области муниципальным правовым актам в сфере погребения и похоронного дела (копии прилагаются).
Пунктом 2 Проекта предлагается рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области руководствоваться настоящим постановлением при реализации полномочий по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения в соответствии с положениями Федерального закона № 8-ФЗ, а также обеспечить информирование населения о его принятии.
Пунктом 4 Проекта закреплено, что постановление вступает в силу с 1 января 2021 года – одновременно с положениями областного закона № 9-оз.
Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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