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О внесении изменения в приказ Ленинградского областного 
комитета по управлению государственным имуществом
от 30 октября 2017 года № 53 

В целях реализации положений постановления Правительства Ленинградской области от 30 апреля 2020 года № 262 «Об утверждении Положения о системах оплаты труда в государственных учреждениях Ленинградской области по видам экономической деятельности и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской	 области»,     п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 30 октября 2017 года № 53 «Об установлении предельного уровня соотношения средней заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров государственных бюджетных учреждений Ленинградской области, подведомственных Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, и средней заработной платы работников этих учреждений» (далее – приказ) следующие изменения:
1.1 Преамбулу приказа изложить в следующей редакции:
«В целях реализации положений постановления Правительства Ленинградской области от 30 апреля 2020 года № 262 «Об утверждении Положения о системах оплаты труда в государственных учреждениях Ленинградской области по видам экономической деятельности и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской	 области», п р и к а з ы в а ю:»;
1.2. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
«Установить предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников (без учета заработной платы руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера) государственных бюджетных учреждений Ленинградской области, подведомственных Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом в кратности       1 к 5.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель комитета                                                                                Э.В. Салтыков















