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О внесении изменения 
в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 11 января 2021 года № 01 
«О назначении в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом уполномоченного лица в сфере управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области» 

П р и к а з ы в а ю:
1. Внести изменение в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 11 января 2021 года № 01 «О назначении в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом уполномоченного лица в сфере управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области», изложив пункт 1 в следующей редакции:
«1. Назначить заместителя председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом Приказнову Ларису Геннадьевну лицом, уполномоченным:
а) организовывать предоставление Леноблкомимуществом информации об объектах учета, содержащейся в реестре государственного имущества Ленинградской области;
б) подписывать от имени Леноблкомимущества выписки и иную информацию из реестра государственного имущества Ленинградской области, письма, связанные с подготовкой деклараций об объектах недвижимости, а также подписывать (утверждать) акт документальной проверки государственного имущества Ленинградской области, имеющегося у владельца объекта учета.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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