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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
 «Об утверждении Порядка определения начальной цены торгов на право заключения договора о комплексном развитии территории» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка определения начальной цены торгов на право заключения договора о комплексном развитии территории» (далее – проект, Порядок) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом во исполнение положений ч. 5 ст. 69 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ), а также в рамках реализации п. 5 План-графика подготовки нормативных правовых актов Ленинградской области, необходимых для реализации норм Федерального закона от 30.12.2020  №494-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий», утвержденного Губернатором Ленинградской области 25 апреля 2021 года.

В силу ч.5 ст.69 ГК РФ в случае, если решение о комплексном развитии территории принято высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации или главой местной администрации, начальная цена торгов на право заключения договора о комплексном развитии территории определяется в порядке, установленном нормативным правовым актом высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации.
С учетом изложенного проектом определено, что действие Порядка распространяется исключительно на случаи принятия решений о комплексном развитии территории Правительством Ленинградской области или главой администрации муниципального района (городского округа), городского (сельского) поселения Ленинградской области.
Учитывая, что согласно ГК РФ договор о комплексном развитии территории заключается в целях реализации решения о комплексном развитии территории с победителем торгов, начальную цену предмета аукциона предлагается установить равной размеру арендной платы за земельный участок (земельные участки), который будет предоставлен победителю аукциона или иному определенному в соответствии с ГК РФ участнику аукциона.

В соответствии с проектом указанная цена подлежит уплате за двенадцать календарных месяцев, со дня, следующего за днем заключения договора о комплексном развитии территории.
Размер арендной платы предлагается определять в соответствии с отчетом об оценке размера годовой арендной платы в отношении такого земельного участка (земельных участков).
Проектом также установлено, что в случае, если предметом аукциона является право на заключение договора о комплексном развитии в отношении части подлежащей такому развитию территории, размер арендной платы определяется исходя из площади земельного участка (земельных участков), составляющих определенную в указанном договоре часть подлежащей комплексному развитию территории.
Положения Порядка соответствуют порядку определения начальной цены торгов на право заключения договора о комплексном развитии территории при принятии решения о комплексном развитии территории Правительством Российской Федерации. 

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, областного бюджета Ленинградской области.
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