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Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области 

«О памятном знаке Ленинградской области «30 лет со дня создания Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом»

Проект постановления Губернатора Ленинградской области «О памятном знаке Ленинградской области «30 лет со дня создания Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом» (далее - Проект) подготовлен в соответствии со статьей 1 областного закона от 11 декабря 2007        № 174-оз «О правовых актах Ленинградской области» Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в ознаменование 30-летия со дня создания Леноблкомимущества и в целях поощрения граждан за вклад в становление и развитие на территории Ленинградской области системы управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области.
Проектом предусматривается учреждение памятного знака Ленинградской области «30 лет со дня создания Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом» (далее – Памятный знак), а также утверждение Положения о Памятном знаке, описания Памятного знака, удостоверения и футляра к нему, эскиза Памятного знака, образца бланка удостоверения к Памятному знаку, форм документов, необходимых для представления к награждению Памятным знаком. 
Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом создан 30 января 1991 года решением шестой сессии Ленинградского областного совета народных депутатов двадцать первого созыва. 

С момента создания Леноблкомимущество решает различные задачи высокой степени важности и сложности – от обеспечения процесса перехода Ленинградской области к рыночной экономике и гармонизации земельно-имущественных отношений в регионе до внесения в ЕГРН сведений о границах между Ленинградской областью и смежными субъектами Российской Федерации. 

Проектом определено, что Памятным знаком может быть награждено не более 50 человек.
Расходы, связанные с изготовлением Памятного знака, удостоверений и футляров к Памятному знаку составят 46 750 рублей.
Финансирование изготовления необходимого количества Памятных знаков, бланков удостоверений и футляров планируется осуществить в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных Управлению делами Правительства Ленинградской области.

В настоящее время Леноблкомимущество является отраслевым органом исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющим в пределах компетенции, установленной Правительством Ленинградской области, полномочия по реализации государственной политики в сфере управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области, а также отдельные полномочия субъекта Российской Федерации - Ленинградской области в сфере земельных отношений.

Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или  способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.
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