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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка определения платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями»
Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка определения платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями» (далее – Проект)  разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 79-ФЗ).

В соответствии со статьей 5 Федерального закона № 79-ФЗ глава V.6 Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ) дополнена статьей 39.36-1 (Использование гражданами земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства).

Согласно пункту 2 статьи 39.36-1 ЗК РФ предусмотрено, что использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, осуществляется за плату, порядок определения которой устанавливается органом государственной власти субъекта Российской Федерации в отношении земельных участков, находящихся в собственности субъекта Российской Федерации, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.

В целях реализации указанных выше положений Проектом предлагается закрепить, что размер платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, определяется уполномоченным органом исполнительной власти Ленинградской области в сфере управления и распоряжения государственным имуществом - Леноблкомимуществом (для земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области) и уполномоченными органами местного самоуправления Ленинградской области (для земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена) (далее - уполномоченные органы).
Размер платы за использование земельных участков будет определяться по различным формулам в зависимости от наличия/отсутствия утвержденных результатов государственной кадастровой оценки по конкретному земельному участку.
Проектом определены случаи, при которых осуществляется перерасчет размера платы и его механизм, а также сроки и порядок уведомления гражданина о пересчете платы за использование земельного участка. 
Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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