ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
О признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 28 апреля 2021 года №246 «О распределении субсидии  бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области на подготовку проектов изменений в генеральные планы поселений, необходимых для внесения сведений о местоположении границ населенных пунктов в Единый государственный реестр недвижимости в 2021 году»
В соответствии с Порядком предоставления и распределения субсидии бюджетам муниципальных образований  из областного бюджета Ленинградской области на подготовку проектов изменений в генеральные планы поселений, необходимых для внесения сведений о местоположении границ населенных пунктов в Единый государственный реестр недвижимости, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области  от 14 ноября 2013 года N 394 "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Стимулирование экономической активности Ленинградской области" (Приложение 8 к государственной программе (далее – Порядок), распределение субсидии утверждается нормативным правовым актом Правительства Ленинградской области. 
В соответствии с пунктом 4.4 Порядка основанием для внесения изменений в утвержденное распределение субсидии является, в том числе, расторжение соглашения.

Соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета Ленинградской области  бюджету МО "Морозовское городское поселение" № 1-ГНП от 18.05.2021 расторгнуто по взаимному согласию сторон 01.09.2021.
В связи с тем, что распределение субсидии в 2021 году было в отношении одного муниципального образования – МО «Морозовское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области», настоящим проектом предлагается признать утратившим силу постановление Правительства Ленинградской области от 28 апреля 2021 года №246 «О распределении субсидии  бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области на подготовку проектов изменений в генеральные планы поселений, необходимых для внесения сведений о местоположении границ населенных пунктов в Единый государственный реестр недвижимости в 2021 году».
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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