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О признании утратившими силу отдельных приказов
 Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом


В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом в соответствие с законодательством Российской Федерации и Ленинградской области п р и к а з ы в а ю:
Признать утратившими силу:
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 31 января 2007 года №5 «Об утверждении Положений об архиве, о постоянно действующей комиссии по экспертизе ценности документов Леноблкомимущества и её составе»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 17 мая 2010 года № 51 «О внесении изменений в приказ от 31.01.2007 № 5 «Об утверждении Положений об архиве, о постоянно действующей комиссии по экспертизе ценности документов Леноблкомимущества и её составе»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 4 августа 2010 года № 74 «О внесении изменений в приказ от 31.01.2007 № 5 «Об утверждении Положений об архиве, о постоянно действующей комиссии по экспертизе ценности документов Леноблкомимущества и её составе»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 26 марта 2012 года № 7 «О внесении изменений в приказ от 31.01.2007 № 5 «Об утверждении Положений об архиве, о постоянно действующей комиссии по экспертизе ценности документов Леноблкомимущества и её составе»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 05 ноября 2013 года № 32 «О внесении изменений в приказ Леноблкомимущества от 31.01.2007 № 5 «Об утверждении Положений об архиве, о постоянно действующей комиссии по экспертизе ценности документов Леноблкомимущества и её составе»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 20 декабря 2016 года № 54 «О внесении изменений в приказ Леноблкомимущества от 31.01.2007 № 5 «Об утверждении Положений об архиве, о постоянно действующей комиссии по экспертизе ценности документов Леноблкомимущества и её составе»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 17 февраля 2017 года №6 «О внесении изменений в приказ Леноблкомимущества от 31.01.2007 № 5 «Об утверждении Положений об архиве, о постоянно действующей комиссии по экспертизе ценности документов Леноблкомимущества и её составе»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 06 ноября 2018 года №37 «О внесении изменений в приказ Леноблкомимущества от 31.01.2007 № 5 «Об утверждении Положений об архиве, о постоянно действующей комиссии по экспертизе ценности документов Леноблкомимущества и её составе».


Первый заместитель
председателя комитета                                                                           А.А. Бочуров


