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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Ленинградской области»
Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков), расположенных на территории Ленинградской области» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии с положениями Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Закон № 237-ФЗ).
Статьей 6 Закона № 237-ФЗ предусмотрено, что  государственная кадастровая оценка проводится по решению исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации (далее - уполномоченный орган субъекта Российской Федерации). 

Уполномоченный орган субъекта Российской Федерации наделяет полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости, бюджетное учреждение, созданное субъектом Российской Федерации.

Распоряжением Правительства Ленинградской области от 24.08.2017 № 424-р (далее – Распоряжение № 424-р) создано государственное бюджетное учреждение Ленинградской области «Ленинградское областное учреждение кадастровой оценки» (далее – учреждение), функции и полномочия учредителя которого от имени Правительства Ленинградской области осуществляет Леноблкомимущество. 

Согласно Распоряжению № 424-р учреждение осуществляет государственные полномочия в сфере государственной кадастровой оценки. Основной целью деятельности учреждения является реализация полномочий органов государственной власти Ленинградской области по выполнению работ и оказанию услуг в сфере государственной кадастровой оценки. Для достижения указанной цели, учреждение, осуществляет реализацию полномочий, связанных с определением кадастровой стоимости на территории Ленинградской области.

В соответствии со статьей 11 Закона № 237-ФЗ государственная кадастровая оценка проводится одновременно в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории субъекта Российской Федерации зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 11 Закона № 237-ФЗ.

Распоряжением Правительства Ленинградской области от 06.12. 2019 № 818‑р «О проведении государственной кадастровой оценки в Ленинградской области» (прилагается)  установлено провести в 2021 году в Ленинградской области государственную кадастровую оценку объектов недвижимости (за исключением земельных участков). 

Учреждением в соответствии с приказом Минэкономразвития России от 12.05.2017 № 226 «Об утверждении методических указаний о государственной кадастровой оценке» проведена работа по установлению кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков) в количестве 2 024 665 ед.

По результатам проведенной работы учреждением подготовлен отчет от 05.10.2021 № 01-к/2021 об итогах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (за исключением земельных участков) на территории Ленинградской области, на который получены акты Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 14.10.2021 № 2021-47/3, № 2021-47/М1 о соответствии проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки требованиям к отчету и методическим указаниям о государственной кадастровой оценке (уведомление о соответствии проекта отчета требованием к отчету об итогах государственной кадастровой оценки от 15.10.2021 № 15-01135/21 и уведомление о соответствии проекта отчета методическим указаниям о государственной кадастровой оценки от 15.10.2021 № 15-01137/21).
Отчет № 01-к/2021 об итогах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (за исключением земельных участков) на территории Ленинградской области размещен на официальном сайте ГБУ ЛО «ЛенКадОценка» в сети «Интернет» по адресу: https://lenkadastr.ru/about/otchet_2021 в электронном виде.
Приложение к настоящему постановлению размещено на диске: X в папке «Леноблкомимущество ГКО» в электронном виде. 

В части 1 статьи 15 Закона № 237-ФЗ предусмотрено, что уполномоченный орган субъекта Российской Федерации в течение двадцати рабочих дней со дня получения отчета утверждает содержащиеся в таком отчете результаты определения кадастровой стоимости путем принятия соответствующего акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости.

С учетом изложенного, Проектом предлагается утвердить результаты определения  кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков) на территории Ленинградской области.

Принятие Проекта будет способствовать пополнению местных бюджетов Ленинградской области налогом на имущество. 

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, областного бюджета Ленинградской области.
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