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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Положения о порядке планирования приватизации государственного имущества Ленинградской области и разработки прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Ленинградской области» 
Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Положения о порядке планирования приватизации государственного имущества Ленинградской области и разработки прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Ленинградской области» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях приведения областного законодательства в соответствие с действующим законодательством.
Согласно статье 217 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) имущество, находящееся в государственной или муниципальной собственности, может быть передано его собственником в собственность граждан и юридических лиц в порядке, предусмотренном законами о приватизации государственного и муниципального имущества.

При приватизации государственного и муниципального имущества предусмотренные ГК РФ положения, регулирующие порядок приобретения и прекращения права собственности, применяются, если законами о приватизации не предусмотрено иное.

Статьей 2 Федеральный закон от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Федеральный закон № 178-ФЗ) предусмотрено, что приватизация государственного и муниципального имущества основывается на признании равенства покупателей государственного и муниципального имущества и открытости деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления.

Государственное и муниципальное имущество отчуждается в собственность физических и (или) юридических лиц исключительно на возмездной основе (за плату либо посредством передачи в государственную или муниципальную собственность акций акционерных обществ, в уставный капитал которых вносится государственное или муниципальное имущество, либо акций, долей в уставном капитале хозяйственных обществ, созданных путем преобразования государственных и муниципальных унитарных предприятий).

Приватизация муниципального имущества осуществляется органами местного самоуправления самостоятельно в порядке, предусмотренном Федеральным законом № 178-ФЗ.

В соответствии с часть 1 статьи 10  Федерального закона № 178-ФЗ порядок планирования приватизации имущества, находящегося в собственности субъектов Российской Федерации, и муниципального имущества определяется соответственно органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления самостоятельно в соответствии с порядком разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества, установленным Правительством Российской Федерации.

Согласно абзацу третьему части 2 статьи 8 Федерального закона          № 178-ФЗ порядок разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества устанавливается Правительством Российской Федерации.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2005 года № 806 (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2020 года № 2352) утверждены Правила разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества (далее – Правила, постановление Правительства РФ № 2352).

Пунктом 2 постановления Правительства РФ № 2352 органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления рекомендовано в 3-месячный срок со дня вступления в силу указанного постановления привести свои акты в соответствие с настоящим постановлением.

В целях приведения областного законодательства в соответствие с федеральным областным законом от 23.11.2021 № 129-оз «О  внесении изменения в статью 19 областного закона «Об отдельных вопросах управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области»» (далее – областной закон № 4-оз) статья 19 областного закона № 4-оз изложена в новой редакции, частью 2 которой предусмотрено, что прогнозный план (программа) приватизации государственного имущества Ленинградской области на плановый период разрабатывается уполномоченным органом по управлению государственным имуществом в порядке, установленном  Правительством Ленинградской области, в соответствии с порядком разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества, установленным в соответствии с  Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» Правительством Российской Федерации.

Согласно части 3 статьи 19 областного закона № 4-оз установлено, что  Правительство Ленинградской области не позднее 10 рабочих дней до начала планового периода утверждает прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Ленинградской области.
В целях реализации положений статьи 19 областного закона № 4-оз Проектом предлагается утвердить Порядок разработки прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Ленинградской области. 

 Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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управлению государственным имуществом
                             А.А. Бочуров              
