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Об утверждении Порядка организации учета и ведения 
реестра государственного имущества Ленинградской области 
и признании утратившими силу отдельных постановлений 
Правительства Ленинградской области 

В целях совершенствования системы учета государственного имущества Ленинградской области, в соответствии с областным законом от 19.01.2001 № 4-оз «Об отдельных вопросах управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области» Правительство Ленинградской области постановляет:

1.	Утвердить прилагаемый Порядок организации учета и ведения реестра государственного имущества Ленинградской области. 
2. 	Признать утратившими силу следующие постановления Правительства Ленинградской области:
постановление правительства Ленинградской области от 25.03.1999 № 20 «Об организации учета государственного имущества Ленинградской области и порядке ведения реестра этого имущества»;
постановление Правительства Ленинградской области от 25.06.2012 № 213 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 25 марта 1999 года № 20 «Об организации учета государственного имущества Ленинградской области и порядке ведения реестра этого имущества»;
постановление Правительства Ленинградской области от 12.03.2018 № 77 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 25 марта 1999 года № 20 «Об организации учета государственного имущества Ленинградской области и порядке ведения реестра этого имущества».
3. 	Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Председателя Правительства Ленинградской области - председателя комитета финансов.
4. 	Настоящее постановление вступает в силу с даты официального опубликования.
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