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ПРОЕКТ

Ленинградский областной комитет по управлению государственным имуществом

Приказ

О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 21.09.2018 № 32 

«Об утверждении формы и сроков направления заявки на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области на подготовку проектов изменений в генеральные планы поселений, необходимых для внесения сведений о местоположении границ населенных пунктов в Единый государственный реестр недвижимости, в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» 

В целях устранения допущенных технических ошибок, п р и к а з ы в а ю:

Внести в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 21.09.2018 № 32 «Об утверждении формы и сроков направления заявки на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области на подготовку проектов изменений в генеральные планы поселений, необходимых для внесения сведений о местоположении границ населенных пунктов в Единый государственный реестр недвижимости, в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» (далее - Приказ) следующие изменения:

в преамбуле Приказа слова «с пунктом 4.1» заменить словами «с пунктом 3.1»

пункт 1 Приказа изложить в следующей редакции:
«1. Утвердить форму заявки на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области на подготовку проектов изменений в генеральные планы поселений, необходимых для внесения сведений о местоположении границ населенных пунктов в Единый государственный реестр недвижимости, в рамках государственной программы Ленинградской области "Стимулирование экономической активности Ленинградской области" (далее – заявка) согласно приложению № 1 к настоящему приказу».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом Б.В.Яровенко.
Председатель Леноблкомимущества




         Э.В. Салтыков
